

通过平凡人的故事来传播正能量

请你寻找身边“最美家乡人”

长江日报讯(记者陈玲 马慧洁 通讯员郑顺财)在武汉,有哪些平凡的人,虽然默默无闻,却日复一日做着好事?有哪些人,不为名利,但长期通过实际行动坚持传播着善心?昨日,本报联合阿里巴巴天天正能量发起的2018“最美家乡人”评选活动正式启动,寻找我们身边值得点赞的“最美家乡人”和最具感染力的动人故事。

天天正能量是阿里巴巴集团联合全国100多家

主流媒体共同打造的大型公益开发平台。过去三年,阿里巴巴天天正能量已在全国范围内连续发起了三届“最美家乡人”评选,总计评选出“最美家乡人”近1000人。今年,阿里巴巴天天正能量将继续拿出150万元奖金,在全国33个城市共寻“最美家乡人”。

昨日的启动仪式上,主办方为每位参会者都定制了一个随身环保袋,邀请大家参加“24小时垃圾减量

大挑战”,每名参会者要收集自己一天之内留下的生活垃圾,在活动结束当天,主办方将对收集垃圾最多的人提供奖励。

阿里巴巴集团公益开发平台总监王崇和说,“最美家乡人”通过平凡人的故事,身边小事来传播正能量,此举也是为了体现阿里巴巴天天正能量一直秉承的“人人公益”的理念,把公益做成生活。

讲最美家乡事,评最美家乡人

本报爆料热线:82438380

邮箱 wbwbl@163.com

您也可以扫描二维码,直接为您眼中的“最美家乡人”打Call,或推荐其参评。同时您也可以关注“天天正能量”官方微信,随时了解活动更多动态。

长江公益



天天正能量

人是身边人 事是身边事

王崇和说,“最美家乡人”搞的不是宏大的叙事,而是细微处的精神,人是身边人,事是身边事。今年,除了对正能量爆料人和获奖的“最美家乡人”进行奖励外,还会对进行报道的各家媒体的记者进行奖励。本届将在各地“最美家乡人”的基础上,进一步评选出全国十大“最美家乡人”和十佳“城市故事讲述者”。

即日起,本报将联合阿里巴巴天天正能量对所有候

选案例进行公开评选,获得票数最多的10个案例,授予武汉十大“最美家乡人”称号及正能量奖金2000元;随后本报还将从中挑选出案例,参与全国评选,若当选全国十大“最美家乡人”,累计奖金将达到10000元。此外,全国十大“最美家乡人”案例的报道记者,也将同时成为十佳“城市故事讲述者”,并获得2000元正能量基金奖励。(长江日报记者陈玲 马慧洁 通讯员郑顺财)

千余名患者等待“救命肾” 器官移植至少等半年

长江日报讯(记者武叶)6月11日是第二个“中国器官捐献日”。记者从华中科技大学同济医学院附属同济医院获悉,目前该院共有1000多名患者苦苦等待“救命肾”,器官移植至少要等半年以上。

“受传统观念的影响,大众有主动捐献意愿的依然不太多。”陈所长介绍,同济医院器官移植研究所招募了十几名器官捐献协调员,工作是向病人及家属解释器官捐献的意义,并争取他们的理解与支持,包括陈知水所长在内,研究所20多名工作人员都签署了公民逝世后自愿捐献器官协议,“一名捐献者器官最多可以救助9个人,这也相当于生命以另一种方式得到延续”。

约有1000多名患者苦苦等待“救命肾”,患者从登记到完成移植至少要等半年。相对于肾病患者可以通过透析维持生命,肝衰竭病人情况更加迫切,很多患者都无法“扛”到配型成功的那一天。

陈所长介绍,目前在同济医院,尽管如此,由于我国人口基数大,器官短缺的问题依然严峻。同济医院器官移植研究所陈知水所长介绍,中国每年约有30万患者需要器官移植,最终能够获救的不足2万人,供需比例差距较大。

上午打针下午办公晚上住院 “领头羊”用心血打造省级示范性幼儿园

长江日报见习记者曹欣怡 通讯员朱素芳

昨日上午,江汉区北湖幼儿园的操场上笑声阵阵,“体育大循环”课程开课了——操场被分隔成9个区域,孩子们自主选择感兴趣的运动项目,跳绳、拍球、走平衡木,玩得不亦乐乎……这是53岁的园长俞爱萍为孩子们精心设计的特色课程。

1984年,作为全市首批幼师毕业生,19岁的俞爱萍走上幼师岗位,从此一干就是34年。从市级示范红胜幼儿园到省级示范北湖幼儿园,她从一名青年教师逐渐成长为区、市级学科带头人、省级骨干教师。

园长俞爱萍注重在继承的基础上发扬创新,2015年,在保留学校“篮球”特色的同时,她把足球引进校园。幼儿园“北狐”足球队连续3年获“中国·武汉幼儿五人制足球比赛”优秀奖。

“艺体结合是我们的培养宗旨,希望孩子们不仅拥有强健的体魄,更具备基本的艺术修养。”俞爱萍把京剧送进课堂。去年5月,“小不点们”也走上了京剧舞台。在武汉市新一轮学前教育实验活动中,丁霞老师执教艺术社团活动《彩绘京剧脸谱》,孩子们大胆运用油彩和面粉为自己梳妆;鞠躬向演员拜师,走台步,运气势,好不热闹。

北湖幼儿园是一所拥有35年校龄的老牌幼儿园,学校在1997-2012年间没有聘用过在编教师,教师队伍断层。俞爱萍上任后,积极聘用新晋教师的同时,注

重发掘现任教师的个人潜力。

她推出的“特色项目首席制”,将教师的个人特长与活动项目捆绑,担任特色项目“首席执行官”,全盘策划、组织实施;建立“教师成长档案袋”,促进教师实践智慧显形化,让她们在交流与分享中成长。为提升青年教师能力,俞爱萍鼓励老师们积极参与赛课、自制教具比赛,还亲自帮她们“磨课”——小到一节课,大到一句话,她都不放过。

“许多年轻老师没当过妈妈,我会指引她们关注幼儿学习特点,因材施教。怎样提问符合孩子习惯?面对提问该如何回应?这些都是学问。”在她的指点下,黄雯等优秀青年教师获得武汉市幼儿园健康、科学优质课一等奖,从教以来,给她培养的市、区学科带头人多达6人。

今年4月,俞爱萍劳累过度高血压发作住院,可她仍旧心系孩子,上午打针,下午办公,晚上再回医院。

俞爱萍对幼儿园的辛勤付出师生们有目共睹。学校获评省级示范性幼儿园后,组织机构对老师进行回访,被问及“最想对园长说的一句话”,几乎所有老师都回答“园长辛苦了!”在她的带领下,北湖幼儿园于今年5月顺利通过湖北省示范性幼儿园复评。

...“一城好人·感动江汉”...



俞爱萍在幼师岗位一干就是34年

城市半小时农村一小时 我市公共法律服务全覆盖

长江日报讯(记者贾雪梅 通讯员王建军 李律)工程完工了两年多,7名农民工的91万余元工钱还没拿到手。今年5月,7名农民工来到新洲区公共法律服务中心求助,该中心当日开辟绿色通道,指派湖北精图治律师事务所律师雷德发为其提供法律援助。6月12日,长江日报记者从武汉市司法局了解到,律师在收集诉讼证据的同时做调解工作,争取尽快帮助农民工拿到血汗钱。

开通农民工、贫困人员绿色通道,只是武汉市发挥法律援助职能优势助推精准扶贫工作,实现城乡困难群众法律援助民生工程与脱贫攻坚工作无缝衔接的一个缩影。

近年来,武汉市全力推进市、区、街道(乡镇)、社区(村)四级公共法律服务体系建设,市级公共法律服务中心入驻市民之家,13个区级公共法律服务中心、157个街道公共法律服务工作站、1666家社区(村)公共法律服务工作室相继建成启用,全市

1334个社区,1814个村(大队)实现法律顾问全覆盖。武汉市依托公共法律服务平台建设,打造了城市半小时、农村一小时法律援助服务圈,向城乡贫困人口提供“一站式”法律援助,为全面打赢“三大攻坚战”奠定基础。依托公共法律服务站点,统一制作悬挂法律援助民生工程政策宣传栏,使法律援助工作人员与需求人员无缝对接,更好地为贫困群体提供上门服务。同时,利用“12348”公共法律服务热线平台的优势作用,开通农民工法律援助服务专线,提供便捷、高效的法律援助在线咨询、预约服务。

据了解,今年上半年,武汉市、区各级法律援助机构共为贫困地区、贫困人员63人、农民工1846人办理了法律援助案件;为贫困地区、贫困人员283人、农民工1316人提供了法律援助咨询;联合相关单位举办了4场帮农民工讨欠薪活动,帮农民工实际追讨欠薪共计2000余万元。

理财

责编:周志芹

俄罗斯百万POS终端支持银联移动支付 今夏赴俄旅游,可享低至5折专属优惠

长江日报讯(记者杨莉)随着银联进一步深耕在俄罗斯移动支付服务,当地85%以上的ATM和商户POS终端支持银联卡,持卡人还可以在百万POS终端使用银联手机闪付“一挥即付”。6月起,银联国际与当地近百家知名商

户合作,为持卡人提供低至5折的专属优惠。

6月至8月是俄罗斯旅游旺季,数据显示,预计今夏前往俄罗斯的中国游客将超过7万人。目前莫斯科、圣彼得堡、加里宁格勒、伏尔加格勒等主要旅行目的地已实现银联卡使用无障

碍,年内俄罗斯全境将基本实现受理全覆盖。

记者获悉,莫斯科机场快线已于近日支持银联手机闪付,持卡人飞抵莫斯科后,“一挥”手机即能坐机场快线前往市区。银联手机闪付是俄罗斯银联卡支付服务的一大亮点,覆盖餐厅、酒店、

超市、交通、购物等领域百万台POS终端,占俄罗斯全部受理银联卡POS终端的80%。据介绍,赴俄游客可以下载“云闪付”APP,开通银联手机闪付服务。6月起,银联国际与当地近百家知名商户合作,为持卡人提供低至5折的专属优惠。

湖北交行多举措支持小微企业发展

长江日报讯(通讯员张励蔚)交行湖北省分行近日透露,截至5月末,该行小微贷款余额较年初净增14.3亿元。

据介绍,交行湖北省分行多措并举,做好小微企业的融资服务工作。一是根据小微企业不同的成长阶段和发展特征,创新金融产品,拓宽

融资渠道。二是立足于中小微企业区域分布特点,做好全省一体化金融服务工作。三是以政府产业导向为依托,利用金融杠杆,淘汰落后产能,实现绿色发展。四是贴近小微企业听需求,听呼声,通过召开“融资难、融资贵”银企座谈会、推行限时服务承诺等不断提升金融服务水平。

农发行湖北省分行营业部投放扶贫专项资金超180亿

长江日报讯(通讯员吴和平 记者周志芹)截至2018年5月末,农发行湖北省分行营业部投放扶贫专项资金180.09亿元,其中投放易地扶贫搬迁专项资金144.19亿元、易地扶贫搬迁专项基金30亿元,投放旅游扶贫贷款3亿元,投放网络扶贫贷款2.9亿元,发挥了农发行精准扶贫的政策性金融主力军作用。

据介绍,至2018年5月31日,农发行湖

北省分行营业部已连续投放十九批全省统筹易地扶贫搬迁政府补助资金专项贷款,及时解决湖北省11个市(州)52个贫困县(市、区)同步搬迁的农户建房和配套设施、公共服务设施建设等资金需求。同时,该营业部积极探索“实体+扶贫”和“平台+”模式支持实体经济,加大了旅游扶贫项目和网络扶贫项目贷款力度。

全国大学生金融创意设计大赛正式开赛 获奖者有机会入职工行

长江日报讯(通讯员张卫)记者从中国工商银行获悉,由该行主办的2018年“工商银行杯”全国大学生金融创意设计大赛已于近日正式启动,凡全日制各类高等院校在校中国籍专科生、本科生、硕士研究生和博士研究生都可报名参赛,最终大赛的优胜者将有机会直接进入工商银行工作。

工商银行相关负责人表示,大赛将于6月-9月在全国各大高校开展,鼓励在校大学生围绕金融热点领域、金融科技技术、金融场景设计等方面提出具有价值的、可实施性强的创意。与往年相比,本届大赛的内容更加丰富,校园宣讲、创意辅导、银行实践等一系列活动

将随大赛同步开展。工商银行也将积极创造条件,把大赛评选出的优秀创意转化为银行产品创新项目付诸实施。

据介绍,大赛至今已连续举办了8届,至今已累计吸引来自全国千余所高校的200万余名大学生参与和关注,共提交各类作品达1.2万余件。

管理子基金突破50只规模近200亿元 省高新投集团获评2018中国影响力投资机构

长江日报讯(记者陈卫东 通讯员陈莹)6月9日-10日,湖北省高新产业投资集团有限公司(以下简称省高新投集团)受邀参加“2018(第二十届)中国风险投资论坛”,并在“CVCRI-2018金投奖发布盛典”上获评“2018年度中国影响力投资机构”。

“省高新投集团多年来深耕产业投资领域,已发起设立并管理各类子基金50余只,规模近200亿元。”在论坛LP&GP高端闭门圆桌会议上,省高新投集团有关负责人作为主讲嘉宾,在“上下求索:政府引导基金的市场化之

路”的主题论坛上作了精彩发言。

据介绍,省高新投集团作为湖北省面向实体经济与高新技术发展的市场化、专业化投资平台,持续深耕产业投资领域,同时受托管理湖北省省级股权投资引导基金,在引导基金管理上更关注对湖北重点产业的带动与服务作用。未来,湖北省引导基金将重点与深耕湖北特色重点产业领域的管理人、投资机构合作,同时,关注湖北优质高校院所资源,开展成果转化投资,发挥社会责任,服务湖北招商引资与脱贫攻坚工作的投资机构也将是湖北省引导基金的重点合作对象。

典当找“民众” 资金及时送

武汉民众典当有限公司,以中小企业为主要服务对象,面向全体市民,以方便灵活、应急解困、安全可靠、简单快捷为特点,以经营范围广、质押估值高、手续少、服务好为特色,能为企业和个人及时解决资金紧缺燃眉之急,是发展经济、支持生产、活跃流通、方便群众的一条快捷通道。公司成立10年来,已服务上千家中小企业,及时解决了资金难题。

●效率高 ●费用低 ●放款快
垂询电话:13886091559 027-83496931
微信:13886091559 联系人:杨女士



广告

中行探索精准扶贫新模式

长江日报讯(通讯员殷铭 记者周志芹)“我们这生产的小龙虾肉饱满,壳还比较薄,来买的都是‘洋虾’。”中行湖北孝感安陆支行对口帮扶贫困户严银山,对前来探望的中行扶贫工作队队员激动地说。

严银山是中行湖北孝感安陆支行对口帮扶村李店镇长严村的一位贫困户,像这样的贫困户还有二十余家。为了帮助长严村摆脱贫困局面,自开展结对帮扶工作以来,中行安陆支行多次深入村里考察,终于发现当地适合养殖龙虾。中行安陆支行决定因地制宜,帮助长严村在当地成立小龙虾养殖户,开展“稻虾共养”项目,以此增加收入。

“稻虾共养”是将水稻种植与小龙虾养殖结合起来的一种高效农业生产模式。经过一年的养殖,现在严老汉家后面的稻田每亩可产龙虾300斤左右,和原来单纯的种植水稻相比,每亩增加了近3000元收益。

据介绍,中行还探索出“银行+授信客户+贫困户”的扶贫模式。大北农集团是中行安陆支行的授信客户,主要生产和销售饲料产品和种子产品。中行为大北农集团发放授信贷款,中行对口贫困户可享受饲料购买的优惠。

新华保险税延养老保险产品首单落地上海

长江日报讯(记者杨莉)6月8日,新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)签发首单新华保险税延养老保险产品。

所谓税延养老保险,是指投保人在税前列支保费,将来在领取保险金时再缴纳税款的一类保险。据介绍,新华保险共有3款产品获批销售,分别为新华保险个人税收递延型养老金保险A款、B1款、B2款。来自上海互联网行业的客户秦先生购买了新华保险个人税收递延型养老金保险B1款(2018),月缴保费1000元。秦先生表示,税延养老保险产品考验保险公司长期服务水平和能力,本次选择的B1款产品是收益保底型,既能对未来养老提供稳健的收益,又能分享公司发展的成果。

业内人士指出:参照我国现行的个人所得税七级超额累进税率,税率达到10%的人群更适合购买税延商业养老保险。在不考虑时间价值的情况下,月收入7000元以上的职工,30年缴费期内约可少缴税1.5万元到9万元。

2018年5月1日,个人税收递延型商业养老保险试点落地上海市、福建省(含厦门市)和苏州工业园区四大地区,试点期限暂定一年。